L
i

m;ﬂ.yi.znrmnrum \
vie. Chagu candidat recevra une (01) Jewlle de papier
.- Iﬂmnc&wmgmmmm

(2 points)
des primitives, une bijection, fonction

m de mots (la droite de régression,
LT "hﬂﬂﬁ les phrases Jwﬂnpwmﬁ le iableau ci-dessous -

[ owte fonction mumm.u: et strictement orois __-3,-11]5 $ar u:. wu:ﬂra le F, dt:fmrt de K sur f(K).
n entre X et Y mwikqueh'{x}#ﬂ Une

Hm ﬂms&mmm:qm deruble ayant une forte corrélation
'
E ab= Y- :1.'!:=Ks:t'1'e:tﬂllﬂ

gumtionde ..................de ¥ on X et 20 ois @ =22Z
pves de X o - b

f&m umtmuc cuer i intervalle | admet .- ur i

T Ty en un point @ cat continue en o

e PR A i vy o
5 L hdnk L

'-ll'u&mﬂedemmt le numéro de ghaque phrase INCOMPICIE SU
se des pointillés pour que la phrass & 50t Vraie

(2 points)
wes A, B et C permetient

A TE e e e
BES COMOTH

chacun des énoncés du tableau ci-dessous, les informalions

sir trois affirmations dont une seule est vraic
-ﬂ'ﬂfﬂﬁlhdcmjm: le numéro de I'énoncé suivi de la letire de | la colonne qui donne
e S c
i X —2g IS x = ie'”"i. | x e _;quns
T .t g B
" .i”m “=' :ﬁ’ S & kel slle™2F | x v ke:us(lx) + k’sm{lx} | x v~ ke +ll'e™ |
_ (k, k';cn,n (k.k') e RAR . (k) eRR. |

i I

o0,

B
—
.,




sx+l

mménqudéﬁmcm[ﬂ tofpar: f0) = =
"nprmmnwdwéeplanmmﬂd un repére orthonormé (O, L JL

Ia suite (u,,) définie par : {vnelﬂ Unyy = fun)

 quatre premiers termes ug Uy, Uz €t Uz de la suite (u,,) sur "axe des abscisses.
me que la fonction fest dérivable et strictement croissante sur 0 ; +eof.
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_. en fin d"année dans ton lycée, e comité d’organisation a initié un je
quatre épreuves,
4 boules aprés une mise de 100 F CFA.
consiste & lancer une boule dans un trou situé a 10 m.
terminé lorsque le joueur a lancé les quatre boules.
e que les 4 lancers sont indépendants.

e épreuve : .
- 8i le joueur réussit 4 loger la boule dans le trou, le comité d’organisation lui remet 2 mm
- §'1l ne réussit pas a loger la boule dans le trou, il ne gagne aucun ticket. :
net que le joueur a 25% de chance de loger une boule dans le trou.

¢ d’organisation récompense 4 hauteur de 2 500 F CFA le joueur qui posséde 4 la fin dn

5 4 tickets.

affirme qu’un joueur a moins de 20% de chance de gagner les 2 500 F CFA. -

‘d’une production argumentée basée sur tes connaissances mathématiques, dis si I"affirmatic
éléve est justifiée ou non.




